



信阳日报微信公众账号 信阳日报官方微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众账号

4G+ 移动流量王 个人上网专用卡
流量铺天 网络盖地
[30元=3GB] [50元=6GB+220分钟]

中国移动 流量更多 网络更优 服务更好

驻信全国省人大代表到洛阳视察

本报讯(记者 黄锋)日前,根据市人大常委会统一安排,部分驻信阳市全国、省人大代表组成视察组,到洛阳市就经济社会发展、生态文明建设、文化旅游产业等情况展开异地视察。

市人大常委会副主任王明义,市委书记乔新江,市人大常委会主任张国晖以及刘文新、李琦等参加视察。市人大常委会副主任聂书华、市人大常委会秘书长胡海华参加活动。

洛阳市领导李少敏、吴孟铎、

陈卫平等陪同视察。

在召开的汇报座谈会上,洛阳市人大常委会主任李少敏对驻信阳市全国、省人大代表的到来表示热烈欢迎。洛阳市常务副市长吴孟铎介绍了洛阳经济社会发展情况。他说,今年以来,洛阳市认真贯彻落实省委、省政府的决策部署,围绕“四高一强一率先”的奋斗目标,加快推进“9+2”工作布局,大力推进国家自主创新示范区和自贸区建设,前三季度,洛阳累计实现生产总值2710亿元,同比增长8.6%。1

月至10月,洛阳全市完成固定资产投资3530.8亿元,同比增长15.2%。完成社会消费品零售总额1451亿元,增长12.5%,一般财政公共预算收入251.8亿元,增长11.3%,洛阳经济社会发展保持了健康平稳的态势。

乔新江说,此次驻信阳市全国、省人大代表到洛阳市集中视察是一次难得的学习机会。洛阳工业基础雄厚,交通优势明显,三产结构合理,几项重点经济发展指标均高于全省平均水平。特别是洛阳

的文化旅游产业近年来朝着规模化、产业化、国际化的方向迈进,在全省独树一帜,起到很好的示范引领作用。信阳近年来在壮大工业发展、加快产业集聚区建设上苦追猛赶,目前已形成一定的基础和优势,信阳的文化产业、休闲旅游、生态建设和城乡建设等快速推进,但是和洛阳相比都有一定差距,希望各位代表利用这次集中视察的时间,认真地听,认真地看,学到洛阳发展的新思路,做好办法。希望通过这次视察,洛阳和信

阳两市能够进一步加强交流合作,实现共赢发展,共同为全省大局多做贡献。

视察组还书面听取了洛阳市中级人民法院和洛阳市人民检察院关于2016年度公正司法情况的汇报。

在洛阳期间,代表们实地考察了洛阳博物馆、中航工业空空导弹研究院、隋唐洛阳城国家遗址公园等。整个视察活动行程紧凑、安排周密、内容丰富,达到了预期的目的。

“走,去逛逛龟山公园!”

□本报记者 向炜 文/图

“走,去逛逛龟山公园!”

昨天是周日,天气晴好,记者邀两位朋友一起徒步去逛逛龟山公园。

“我们只知道有龟山,还真不知道有龟山公园呢。”

在去龟山公园的路上,记者向朋友介绍说:龟山公园过去由瀝河区政府建设,为理顺管理体制,提升管理水平,2015年移交市园林局管理。当年4月,市人大02号议案,要求对龟山公园配套设施进行完善提升,2016年2月,市四届人大六次会议将龟山公园配套设施建设工程列为市政府“十件实事”之一。

记者一行来到位于瀝河南岸、龟山山脊北侧与瀝河南路之间的龟山公园时,看见停车场的工作人员正忙碌地指挥着车辆往路边停靠:来的车太多了,停车场早已停

放满,只能引导着在河边停放。

一路上,记者看到很多市民都是全家出动,扶老携幼,沿途路边的亭台和休息区,手机拍照的咔嚓声,混合着老人孩子们的欢歌笑语,在冬日的暖阳中,其乐融融。

在龟山亭旁,有几位工人正在劳作。“就快全部完工啦,剩下一些扫尾的活,月底就可以竣工验收。”来自市园林局提供的一份资料显示:自今年5月开工建设以来,总投资520万元的龟山公园配套设施工程,共移栽雪松、樱花、红梅等乔灌木1500棵,栽植早园竹4768棵,地被植物3800平方米,新建景观亭3座、景观廊架4个等设施,提升了服务能力。

“市政府真正给俺们老百姓办了件大好事!”正在龟山亭带孩子游玩的李女士感慨地说:“瀝河南岸那边有个天伦广场,距离我家太



远,龟山公园的建成,我们这周围的市民节假日和早晚也有地方可以休闲健身了,而且这边栈道宽度和厚度,让人上下有足够的空间,登山时自由舒适而不觉累,真是太好啦!”

“这里真是好,好就好在保留原有地形地貌和生态植被,对生态进行了最大限度的保护,可以看出施工时土方能不挖的尽量不挖,岩石能不动的尽量不动,树木花草能保留的尽量保留。”旁边的

统一穿着户外骑行服的一帮驴友接话说:“俺们是从驻马店骑行过来的,环瀝河骑行很美,停靠河边上来看看才发现,信阳休闲游玩的地方到处都是,信阳人真有好福气啊!”

我市全力打赢大气污染防治攻坚战

本报讯(记者 赵雪峰 李海)进入冬季采暖季节,大气污染物排放量增大,不利气象因素增多。面对雾霾多发的严峻挑战,我市精细谋划大气污染防治措施,切实加强全市大气污染防治工作协调调度,着眼严防严控治燃煤、机动车、工业企业、扬尘、各类烟气等污染,全力打赢大气污染防治攻坚战。

我市各级各部门严格按照《信阳市关于开展清洁城市控制扬尘污染行动的紧急通知》要求,

采取工业企业停产、增加道路洒水频次、油烟集中净化、清扫楼顶积尘等措施,有效控制主要污染物浓度。实行24小时建筑垃圾、渣土运输车辆禁行,加强黄标车、渣土车、大货车车辆限行查处工作,对违规行为严格依法查处到位。截至目前,112个道路扬尘治理任务、104个道路施工扬尘治理任务、39个市政施工扬尘治理任务、24个水利工程施工扬尘治理任务、20个拆迁施工扬尘治理任务已全部完成;渣土车辆污染治理任务全市共计257

辆,全部按方案要求逐一登记造册,建立台账,逐一确定监管部门、责任人和具体责任人。同时全面强制取缔无工商营业执照、位于城市高污染燃料禁燃区内、未通过环保“三同时”验收、经销劣质散煤等4类违法违规散煤销售点和燃煤散烧单位,拆除违法违规燃煤设施,加快推进“煤改气”“煤改电”的实施。截至目前,221台10蒸吨/时及以下燃煤锅炉拆除改造任务、6台非电行业燃煤锅炉提标改造治理任务、26个散煤销售点治理任务已

全部完成,完成率100%。在此基础上,我市组织技术专家团队实行每天24小时轮班值守、研判、调度,如预测可能发生轻度以上污染天气和极端不利气象条件,提前3天即下达管控指令,各地均能立即组织辖区内各级、各部门和各单位启动相应级别的管控措施和响应措施,

采取必要的应急减排措施,尽最大努力减少污染物排放,抑制污染升级。10月份,我市共启动两次管控,二级管控措施进入常态。11月13日下午3时,我市发布关于启动重污染黄色预警的紧急通知,及时启动了应急管控措施,持续开展夜查工作,全市共派出执法人员1363人,执法车辆222台,深入到全市主要施工工地现场、烧烤摊点、交通道路进行突击检查,共排查出问题128项,要求违法违规者立即进行整改,并要求责任单位针对具体问题跟踪调查,制定有效整改方案,依法依规进行严肃处理。



我市医疗卫生部门经常组织人员到农村进社区服务群众。图为信阳职院附属医院为商城县邱湾村开展义诊活动。 姚广义 摄

同心共创文明城

淌起温暖的季风。同心共创文明城,点滴小事映照出了一个城市的风骨和灵魂。

同心:城市绿了,美了,醉了

文明之于城市,最直观的体现莫过于城市的外在形象。

在北京上大学,今年刚刚毕业的大学生李芳最能感受到这样的变化。“在我走出火车站的那一刻,我就醉了!城市的变化太大了!”李芳说。

像是穿越了一个时间隧道,APEC蓝清新出场,漫步在被阳光亲吻的大地上,穿行在没有雾霾的城市中,小吃摊消失了,黑车没有了,公益广告出现了,带着小红帽的志愿者增多了……那心情,一个字来形容就是“美”!

做到这一切,就是因为:同心

共创。

是的,文明城市的创建就像是一个“细胞工程”,各行各业、各个层面都参与了进来。

在基层,平凡的人们带给我们最不平凡的感动。51岁的党员彭慧退休后主动来到瀝河区老城办事处鲍氏社区,通过“邻里互助社”,走访社区的孤寡老人和困难家庭,为老人们买菜、做饭、洗衣服。“每天都会有人在社区打牌、健身、话家常,互助社的成立让社区老人们心贴得更近。”彭慧说。

在抢险现场,你酣然入睡的时候,他们彻夜不眠。6月30日至7月1日,信阳突降大雨。市执法局、市防汛办、市政管理处等部门协同公安交警部门,联络协调防汛单位采取应急措施,火力全开加大排水力度,防止行人车辆误入低洼区发生事故,保障市民生命财产安全,在大雨中奋战,他们彻夜不眠。——致敬,信阳市城市管理者。

在“爱心粥屋”,凌晨3点起床,晚上9点回家,他们无怨无悔。配菜、熬粥、盛粥,摆桌凳、收拾碗筷,从凌晨3点到7点,(下转第四版)

真情洒满大苏山

——记光山县净居寺名胜管理区挂职副书记陈永泽

□本报记者 姚广义 李浩

老李望着他,半晌吐出一句:“真要把这当成家呀!”

“家”,在陈永泽心里已经不是一个普通的概念。来之前,市委书记乔新江专门召开动员会,嘱咐这些挂职副书记:老百姓的百家饭最养人,帮扶融进去了,群众才跟咱心连心……陈永泽来了以后就没有给自己留退路,军令状上字字铿锵:不脱贫,单位不脱钩,干部不撤回!

谁是群众?群众工作啥样?坐在办公室里想,和蹲在田埂上看,得到的答案不一样。连续3天,深入到贫困户、村组,所站了解情况,通过召开座谈会、谈心对话、查阅资料、学习业务等多种方式拓宽认识面。短短3天,他就掌握了全区基本情况。

“走访入户得带着问题调研,公正心态调研,不与具体事务挂钩,做到不偏不倚,把每个人的话当真经,高屋建瓴才能谋划全局。”陈永泽说,“剩下的这些未脱贫的贫困户,有的是因病致贫,有的是因残致贫,还有的因学致贫,摸清这些贫困户的情况,我们才能更有针对性地去帮扶。”

“健全基层党组织,发挥堡垒作用,把服务群众的能力提上去”

抓好党建促脱贫,是挂职副书记与过去驻村干部的最大不同。市委、市政府清醒地认识到:(下转第二版)

老李望着他,半晌吐出一句:“真要把这当成家呀!”

“家”,在陈永泽心里已经不是一个普通的概念。来之前,市委书记乔新江专门召开动员会,嘱咐这些挂职副书记:老百姓的百家饭最养人,帮扶融进去了,群众才跟咱心连心……陈永泽来了以后就没有给自己留退路,军令状上字字铿锵:不脱贫,单位不脱钩,干部不撤回!

谁是群众?群众工作啥样?坐在办公室里想,和蹲在田埂上看,得到的答案不一样。连续3天,深入到贫困户、村组,所站了解情况,通过召开座谈会、谈心对话、查阅资料、学习业务等多种方式拓宽认识面。短短3天,他就掌握了全区基本情况。

“走访入户得带着问题调研,公正心态调研,不与具体事务挂钩,做到不偏不倚,把每个人的话当真经,高屋建瓴才能谋划全局。”陈永泽说,“剩下的这些未脱贫的贫困户,有的是因病致贫,有的是因残致贫,还有的因学致贫,摸清这些贫困户的情况,我们才能更有针对性地去帮扶。”

“健全基层党组织,发挥堡垒作用,把服务群众的能力提上去”

抓好党建促脱贫,是挂职副书记与过去驻村干部的最大不同。市委、市政府清醒地认识到:(下转第二版)

□本报记者 姚广义 李浩

在瀝河公园散步的张庆宇老人随手捡起了“躺在”地上的饮料盒子。

从市中心医院看完病人出来的王小兵扶起了不小心滑倒在地

